

新能源汽车 将规模化生产 国内车企争相试水

本报讯 在北京奥运会期间,国内有500多辆新能源汽车为赛事服务,并将一直服务到北京残奥会结束。9月1日,科技部负责人表示,奥运会后,我国类似的新能源汽车将进行规模化生产,用于城市交通。

据央视报道,科技部副部长万钢说:“我们设想对国内10个以上的有条件的大城市,连续3年对每个城市进行千辆预售,使我们国家到2010年新能源汽车规模达到1万辆。”

专家介绍说,虽然新能源汽车有利节能环保,但是目前这类车的造价依然很高。比如燃料电池客车的单车造价在300万元左右,燃料电池轿车的单车成本也在100多万元,而混合动力轿车也要比普通汽车贵几千到几万元。

虽然新能源汽车造价很高,但是国内多家自主品牌的企业却表示,他们将在新能源汽车领域寻找产业突破口,产品将不断市场化。

据了解,目前国内已发布了27家企业6种包括混合动力、纯电动、燃料电池等新能源轿车、客车。在商用车领域,北汽福田也将推出新能源卡车。

中国汽车业 掀重组浪潮

本报讯 在政策和市场多重因素影响下,一些国有汽车集团已开始重组尝试。

据第一财经日报报道,北汽控股与华晨、昌河和黄海都进行了接触;广汽与长丰、一汽与华晨、东风与哈飞等分别进行了洽谈。

与一汽、东风这些已经具备规模的央企相比,经营不善或资产有限的二线集团公司在这场重组风暴中,面临着更大的变动。包括北汽控股、广汽集团和困境中的新中航以及长安汽车等,都一次次登场,成为不同新闻的主角。

北汽控股董事长徐和谊已经明确表示:要在今年和明年完成对部分企业的兼并工作,包括福建汽车、长丰汽车甚至边缘的中兴汽车都一度被媒体提及。

长丰汽车和福建汽车可谓二线汽车公司的典型代表。长丰汽车与三菱汽车合作,在国内主要生产猎豹和帕杰罗系列越野车,于2007年10月开始进军轿车市场。福建汽车也是整车制造较早的企业之一。根据记者目前掌握的信息,长丰汽车与福建汽车这两家在重组中面临困境的企业,均把希望寄托在广汽身上。“即使是广汽,如果不能变得更大,也会有被吞并的风险。”一位不愿透露姓名的分析人士说。

汽车消费税昨调整 大排量车趁调税涨价

本报讯 从9月1日起,买宾利雅致RL的消费者将多支出100万元、买丰田陆地巡洋舰4.7L最高配置版将多支出27万元、买路虎揽胜4.4L最高配置版将多支出34万元……随着汽车消费税调整方案从本月开始执行,一轮大排量车的涨价潮正在掀起。

据东方早报报道,“由于消费税是价内税,在出厂前就涨好了,消费者不知道裸车的价格是多少,所以不排除车企乘机涨价的可能,现在来看,买大排量车的消费者多数有比富心理,未必在乎涨价,所以长远看涨价对大排量车,特别是豪华车的影响可能微乎其微。”8月31日,一位汽车经销商向记者表示。

大排量车涨声一片

为了抑制大排量汽车的生产和消费,促进国家节能减排目标的实现,财政部、国家税务总局8月上旬发出通知,今年9月1日起将调整汽车消费税,其中3.0L以上至4.0L(含4.0L)的乘用车,税率由15%上调至25%;排气量在4.0L以上的乘用车,税率由20%上调至40%;排气量在1.0L(含1.0L)以下的乘用车,税率由3%下调至1%。

记者从上海多家汽车经销商处获悉,虽然1L以下的小排量乘用车税率下降了2%,但由于小排量车价格普遍低于5万



9月1日,市民在银川市一家汽车销售处选购小排量汽车。国家通过“抑大扬小”的税收政策,鼓励小排量汽车的生产和消费,促进环保和节约资源。新华社记者 王鹏 摄

元,减少的税费预计只有几百元,因此奇瑞QQ、夏利等小排量车都没有因此宣布降价。

与之相反的是,大排量车几乎都大幅涨价了。

记者从宾利汽车专卖店了解到,9月1日起,排量在6.0L以上的宾利雅致RL将

从568万元涨到668万元、宾利欧陆GT将从358万元涨到438万元左右。一汽丰田的经销商告诉记者,旗下陆地巡洋舰和霸道也都涨了价,其中原售价为65.5万~83.5万元的陆地巡洋舰,涨价后售价为74.1万~111万元,上涨了约8.6万~27.5万元。普拉多的售价从46.2万~55.8万元涨

至52.2万~63万元,上涨了约6万~7万元之间。“沃尔沃4.4L排量的涨了十几万元,路虎揽胜4.4L从133万元涨到了167万元,3.2L的涨得最少,涨了4万元。”8月31日,上海世贸汽车的销售人员告诉记者。

除了已经通知经销商的宾利、丰田、路虎等,更多的大排量车企9月起将涨价后的新价目表告诉经销商,今后的几天,车市将掀起大排量车大幅涨价的高潮。

经销商积压库存释放

消费税上涨对经销商来说喜大于忧。8月31日,多位经销商向记者坦承,虽然也对今后的销售有所担忧,但消费税调整带来的更多是惊喜。因为之前积压已久的库存,在涨价风来后没几天就全部消化,这是自5月车市低迷以来难得一见的抢购热潮。

一位雷克萨斯的销售人员告诉记者,该公司7月底的库存高达180多辆,积压资金达1亿,压力非常大。8月中旬消费税调整政策正式发布后,现在原价基础上加价卖都不成问题。这位销售人员表示,自己公司还囤积了15%的库存,“可以大赚一笔。”

此次调税也是一些大排量车提供抢市场良机。克莱斯勒旗下3.3L的大捷龙不仅不涨价,还对今日至10月31日购买大捷龙的买者提供5年/10万公里质保期,创MPV质保期之最。

汽车行业的全球性问题,也是汽车巨头未来决策时考虑的重要因素。能够有效整合全球优势资源,凭借不断满足消费者对高性能、低油耗、低排放的汽车产品需求为手段来积极面对不利因素,是未来汽车企业发展的主流方向。

目前,针对中国车市下半年表现,业界有较乐观和悲观两种看法。所谓的“金九银十”的市场销售规律被看成下半年车市的救命稻草。实际上,今年车市能否冲过1000万辆并不重要,重要的是中国车市必须要顺应全球能源变局完成的结构调整。二三十年前的老旧发动机和车型,高油耗的大型SUV,排量小但并不见得省油的小排量汽车,目前这些在发达汽车市场绝迹或渐衰的车在中国车市找到了最佳“避难场所”。这是我们滞后的汽车法规体系造成的,也与整个汽车消费仍处在较低的水平有关,这种被动局面亟待大力扭转。

(据新华社北京9月1日电)



国税总局表示

符合条件企业 红利收入可免税

本报讯 国税总局人士9月1日接受记者采访时表示,符合条件的企业直接投资于居民企业取得的投资收益为免税收入。

据上海证券报报道,证监会8月22日发布《关于修改上市公司现金分红若干规定的决定》(征求意见稿)规定,再融资公司最近三年以现金或股票方式累计分配的利润由原来的“不少于最近三年实现的年均可分配利润的20%”提高到30%。这一规定引发了市场“强制分红、强制纳税”的疑问。

对此,国税总局人士表示,自2008年1月1日起施行的《中华人民共和国企业所得税法》第二十六条(二)规定,符合条件的居民企业之间的股息、红利等权益性投资收益为免税收入。

《中华人民共和国企业所得税法实施条例》第八十三条规定:“企业所得税法第二十六条(二)项所称符合条件的居民企业之间的股息、红利等权益性投资收益,是指居民企业直接投资于其他居民企业取得的投资收益。企业所得税法第二十六条(二)项和(三)项所称股息、红利等权益性投资收益,不包括连续持有居民企业公开发行并上市流通的股票不足12个月取得的投资收益。”由于股息、红利是从被投资企业税后利润中分配的,如果将股息、红利金额并入投资企业的应税收入中征收企业所得税,会出现对同一经济来源所得的重复征税,因此以上收入不必纳税。

化肥出口关税 提至150%

年内已四次调整

本报讯 为平抑农产品价格,政府机构再紧急施新策。国务院关税税则委员会8月30日发布通知,从9月1日起,将氮肥及合成氨的特别出口关税上调至150%,并实施至今年12月31日。

据新京报报道,按照通知要求,2008年10月1日至12月31日,对除氮肥及合成氨外的其他化肥及化肥原料继续征收100%特别出口关税。不过这个调整幅度低于市场预期,此前有业内人士认为氮肥出口关税税率可能会升至175%~185%。同时还从9月1日起至12月31日,对除鸟粪外的动物或植物肥料征收460元/吨的出口暂定关税。

这是今年第四次上调化肥类产品特别出口关税,以保证更多化肥产品用于国内农业生产。

HONDA
The Power of Dreams

省油,不省动力

1.8L排量=2.0L动力+1.5L油耗

不仅能享受畅快驾驶,节油性能更是充分展现。
拥有先进的i-VTEC发动机,您不再在意油耗上的数字,只需享受畅快的驾驶。
CIVIC(思域)的先进技术,让您驾驶更加随心所欲。



思域
CIVIC
东风Honda五周年纪念版

CIVIC(思域)不仅拥有2.0L的动力和1.5L的油耗,更有高质感的内饰空间。现在,又增加了多项全新配置,让您尽情享受更多完美驾驶感受。



热情就在那一刻迸发,真诚就在那一刻尽现,怀着一颗感恩的心,我们来了
9月4日至7日会展中心,我们不见不散……

东风本田汽车有限公司 客服热线:800-880-9899

海南同鑫特约销售服务店

地址:海口市南海大道135号 销售热线:68681300 68681311

www.wdhac.com.cn 精彩一点抢先看

HONDA

三亚泊虎特约销售服务店

地址:三亚市榆亚大道311号(东站对面) 销售热线:88210755